
ATA Nº 019/2021 
 
 
DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

UNIÃO DA SERRA – RS. Aos vinte e sete (27) dias do mês de agosto de dois 

mil e vinte e um, às 13 h 30 min (treze e trinta), na Sede da Câmara Municipal 

de Vereadores de União da Serra – RS reuniram-se os nobres vereadores 

ADANIR TERESINHA DALMOLIN TRAMONTINA (PTB), BERENICE 

BASSORICI (MDB), GERSON UMBERTO CHIODI (MDB), GIOVANI 

MARCELO SARTOR TAUFFER  (MDB), ILDO ANTONIO FIORENTIN (PT), 

JOÃO CARLOS GHELLER (PTB), LUIZ MATEUS CENCI (PT), ROBSON 

LORENZETTI (PSD) e VALDICIR BOGGIO (PTB) para a décima oitava 

sessão ordinária do ano de 2021. O Senhor Presidente Ildo Antonio Fiorentin 

em nome de Deus deu por aberta a Sessão, onde de imediato, solicitou a 

leitura da ata. Após sua leitura, a mesma foi posta em discussão, ninguém se 

manifestando foi submetida à votação, tendo sido APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Ato contínuo foram apresentadas as correspondências que 

constou: 1) Ofício 148/2021 encaminhado pelo poder executivo, encaminhando 

projeto de lei nº 038/2021 para apreciação. Requerimentos: 1) Requerimento 

encaminhado pelo Vereador Ildo Antonio Fiorentin requerendo ao Poder 

Executivo que seja realizada avaliação técnica sobre a viabilidade para a 

realização de parceria com empresa privada para fins de disponibilização de 

internet via fibra óptica a todas as comunidades do interior. 2) Requerimento 

encaminhado pelos Vereadores Ildo Antonio Fiorentin e Luiz Mateus Cenci 

requerendo que seja realizada avaliação técnica sobre a viabilidade e 

necessidade de aumento na carga horária de cada Concelheiro Tutelar. 3) 

Requerimento encaminhado pelo Vereador Gerson Umberto Chiodi requerendo 

que seja disponibilizado o contrato original com a empresa Tomasetto, 

juntamente com todas as alterações e de que forma foram feitas as mesmas, 

por lei ou por discricionário do prefeito. Ordem do Dia: Foi apreciado o Projeto 

de Lei nº 034/2021 que DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS 

PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022. Colocado o projeto em 

discussão, ninguém se manifestando, colocado projeto em votação tendo sido 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Foi apreciado o Projeto de Lei nº 

035/2021 que DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO AOS 

DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, O CONSELHO MUNICIPAL 

DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, O FUNDO MUNICIPAL 

DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, E O CONSELHO 

TUTELAR. Colocado o projeto em discussão, ninguém se manifestando, 

colocado projeto em votação tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Foi apreciado o Projeto de Lei nº 037/2021 que ALTERA DISPOSITIVOS DA 

LEI MUNICIPAL Nº 1334/2017. Onde foram apresentadas duas emendas 

modificativas, onde modifica artigo 6º do projeto de lei 037/2021, e emenda 

modificativa, onde modifica artigo 4º do projeto de lei 037/2021. Colocadas em 



discussão as emendas, onde a vereadora Adanir Teresinha Dalmolin 

Tramontina se manifestou dizendo ser favorável as emendas em virtude de o 

município poder realizar uma rotatividade maior para os estudantes, e 

beneficiar mais estudantes que necessitem deste estágio.  Colocado as 

emendas em votação, tendo sido APROVADAS POR UNANIMIDADE. 

Colocado o projeto em discussão, ninguém se manifestando, colocado projeto 

em votação com as emendas, tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Explicações pessoais: I) Robson Lorenzetti Vereador da Bancada do PSD, 

com assento nesta Casa, após saudar os presentes, iniciou agradecendo a 

administração municipal pela aquisição de um novo micro-ônibus para melhor 

deslocamento dos nossos estudantes, assim comentado nesta casa. 

Esclareceu também algo que foi questionado quanto as lâmpadas de 

iluminação pública que estavam queimadas, explicou que por conta da garantia 

das mesmas o poder público não pode efetuar concerto, pelo motivo de se 

efetuarem o mesmo irão perder  a garantia e pelo seu custo ser elevado. 

Esclareceu que a empresa se responsabilizou e irão efetuar o concerto. II) 

Adanir Teresinha Dalmolin Tramontina Vereadora da Bancada do PTB, com 

assento nesta Casa, após saudar os presentes, se manifestou quanto a 

comunidade onde reside, diz na sua comunidade ter lâmpadas de iluminação 

pública queimadas, aproveitou e solicitou para que se faça o concerto das 

mesmas também, assim como comentado pelo colega vereador. III) Luiz 

Mateus Cenci Vereador da Bancada do PT, com assento nesta Casa, após 

saudar os presentes, iniciou parabenizando a administração pela aquisição do 

micro-ônibus por ser algo que foi solicitado pela casa. Salientou também 

quanto a emenda no valor de 100 (cem) mil reais vinda do Deputado Paulo 

Pimenta para custeio da saúde, sendo que a mesma foi depositada nos cofres 

do município na data de 30 (trinta) de agosto. IV) Giovani Marcelo Sartor 

Tauffer Vereador da Bancada do MDB, com assento nesta Casa, após saudar 

os presentes, iniciou parabenizando a administração pela aquisição do micro-

ônibus, onde irá ajudar muito a secretaria da educação. Se manifestou também 

quanto ao posso artesiano da comunidade São Braz, onde já foram adquiridos 

os canos e as caixas pela administração e estão no aguardo da empresa RGE 

para aumento da carga elétrica para finalizar o mesmo. V) Ildo Antonio 

Fiorentin, Vereador da Bancada do PT, com assento nesta Casa, após saudar 

os presentes, iniciou se manifestando quanto ao projeto referente ao concelho 

tutelar, diz ter sido votado, porém teria que ter sido repensado. Diz também ter 

encaminhado um requerimento ao poder executivo onde solicita aumento de 

carga horária para poderem ter um salário melhor. Ninguém mais se 

manifestando, o Sr. Presidente em nome de Deus, finalizou a sessão 

agradecendo a presença dos Colegas Vereadores e dos demais presentes, 

convocando os colegas Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será 

realizada na data de 11 de outubro do corrente ano, às 13 h 30 min na Sede da 

Câmara Municipal de Vereadores. E para tudo constar solicitou que se 

compusessem a presente ata, a qual depois de lida e achada conforme, segue 



assinada pelo Senhor Presidente, Secretário da Mesa Diretora e demais 

Vereadores. 

   


